4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?

6. ; CUALES SON SUS
CONSECUENCIAS?

Telecentro tiene algo parecido
con el wifizone y Movistar tiene
para compartir gigas a otro

1
Las consecuencias son la i usuario de la compaiiia

reduccion de precios en l
los combos de datos y la '
mejora de condiciones de ‘
CEREGEEE) 2.; A QUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
¢LOS CONOCEN? ;SON USTEDE}? _

1

Personas con bajos recursos o
en asentamiento populares
donde hay una masa

1.PROBLEMA ELEGIDO: demografica

Altos costos de datos moviles

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?

en relacion de teletrabajo

Donde hay una masa
demograficay alto consumo —

Las causas son la necesidad de - -

una red fluida y de bajo costo ) . - 9
para menores en situacion de ,) /\ 3 ¢EN QUE 7LUGAR75E DA; .
escuela virtual o para empleados /\ /\ L

de datos moviles. Aplicaria
a empresas o universidades



